
Uimaliiton liittohallitus 6/2025 Pöytäkirja

Aika: 27.5.2025 klo 16.30
Paikka: Olympiastadion ja Teams-kokous

Jäsenet
Ville Riekkinen, puheenjohtaja
Nina Kaarlenkaski, varapuheenjohtaja
Satu Möller, jäsen
Pekka Pellinen, jäsen
Heikki Posio, jäsen
Leif Qvisén, jäsen

Kutsuttuina
Pasi Salonen, toiminnanjohtaja, esittelijä, sihteeri
Krista Terämaa, hallintopäällikkö, esittelijä
Fanny Teijonsalo, urheilijaedustajiston edustaja puhe- ja läsnäolo-oikeudella

Poissa
Jukka Läärä, jäsen
Karoliina Niemi, jäsen
Siiri Fagerlund, jäsen

1. Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 16.30 ja toivotti osallistuja tervetulleiksi liiton
uusiin toimitiloihin Olympiastadionille.

2. Läsnäolijoiden toteaminen
Todettiin läsnäolijat yllä olevan listan mukaisesti.

3. Kokouksen päätösvaltaisuuden toteaminen
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen
Hyväksyttiin esityslista.

5. Talous
Hallintopäällikkö esitteli kassavirtaennusteen sekä tuloslaskelman ja taseen 1-
4/2025. Päätettiin pitää Helsingin Osuuspankissa oleva luottolimiitti aktiivisena sekä
pyytää tehostamistuet maksettavaksi OKM:stä kassatilanteen varmistamiseksi
ennen uuden lisenssikauden myynnin alkamista.
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6. Toiminnanjohtajan katsaus
Toiminnanjohtaja kävi läpi operatiivisen toiminnan osalta ajankohtaiset asiat,
Swimming Finland Oy:n tilanteen sekä henkilöstöasiat.

7. Päätösasia: Uimaliiton urheilutoiminnan järjestäytyminen
Toiminnanjohtaja esitteli ehdotuksen urheilutoiminnan järjestäytymisestä elokuusta
2025 alkaen. Huippu-uintiurheiluvastaavan paikka täytetään osa-aikaisena
tehtävänä.
Päätös: Hyväksyttiin esitys ja todettiin, että toiminnanjohtaja hoitaa rekrytoinnin.
Valtuutettiin toiminnanjohtaja allekirjoittamaan työsopimus.

8. Keskusteluasia: Swimming Finland Oy:n yhtiökokous, hallituksen
kokoonpano ja varainhankinnan uusi toimintamalli
Toiminnanjohtaja esitteli uuden mallin varainhankinnan edistämiseksi sekä
esityksen Swimming Finland Oy:n uudeksi puheenjohtajaksi. Varainhankinnan
uuden mallin viimeistelevät toiminnanjohtaja sekä hallituksen jäsenet Leif Qvisén ja
Pekka Pellinen. Uusi malli viedään käytäntöön ja valitaan Swimming Finland Oy:lle
uusi puheenjohtaja esityksen mukaisesti yhtiön tulevassa yhtiökokouksessa.

9. Keskusteluasia: Huippu-uintiurheilun johtoryhmä (HUU) ja taitouinnin tilanne
Varapuheenjohtaja ja toiminnanjohtaja kertoivat HUU:n ja taitouinnin tilanteen.
Todettiin, että HUU:n osalta on tarvetta täsmentää ohjesääntöä ja esittelyprosessia.
Nämä asiat valmistellaan syyskuun kokoukseen toiminnanjohtajan ja HUU:ssa
istuvien hallitusten jäsenten toimesta.

10. Keskusteluasia: Harrastajarekisteröinnin tilanne ja toimenpiteet
Leif Qvisén esitteli työryhmän tilanteen. Työryhmä työstää asiaa eteenpäin
kevätkokouksessa käydyn lähetekeskustelun pohjalta, jonka jälkeen käydään
seuraava keskustelu jäsenseurojen kanssa.

11. Päätösasia: Edustajat European Aquaticsin kongressiin 9/2025 Tbilisi,
Georgia

Puheenjohtaja siirsi kokouksen puheenjohtajuuden varapuheenjohtajalle ja poistui
kokouksesta kohdan käsittelyn ajaksi. Varapuheenjohtaja esitteli asian.
Päätös: Valittiin kokousedustajiksi puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja.

12. Muut asiat/tiedoksi
- Olympiakomitean ja Paralympiakomitean kevätkokoukset

o Puheenjohtaja raportoi Olympiakomitean kevätkokouksen kuulumiset
ja Satu Möller Paralympiakomitean kevätkokouksen asiat.

- Israelin tilanne
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o Puheenjohtaja kertoi tilanteesta ja Olympiakomitean tulevista toimista
asiassa.

- Syksyn 2025 kokouspäivämäärät

13. Kokouksen päätös
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.09.

Seuraava kokous pidetään maanantaina 23.6.2025 Olympiastadionilla + Teams.

Todetaan, että kaikki päätökset tehtiin yksimielisesti ja että tämän kokouksen pöytäkirja
toimitetaan kokouksen jälkeen kokoukseen osallistuneille hallituksen jäsenille,
luettavaksi, tarkastettavaksi ja hyväksyttäväksi sekä sen jälkeen allekirjoitettavaksi
sähköisesti.

TVK Liha
syys 9.9. 16.9.
loka 7.10. 14.10.
marras 28.10. 4.11. syyskokousasiat
marras 22.11. syyskokous
joulu 9.12. 16.12.
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